
 
 

 
    YAYASAN DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN MALANG 

TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 SLOROK 
N S S   :  0 0 4 0 5 1 8 2 2 3 8 5  NPSN : 20575876 

STATUS : TERAKREDITASI A 

Alamat   :   Jl. Bebekan RT.19/ RW.05 Desa Slorok Kec. Kromengan Kab. Malang 

Telp.  082140956663         Kode Pos   :   65191 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 
SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 S LOROK 

KELAS/SEMESTER : A/II 

HARI/TANGGAL         : KAMIS/21 JANUARI 2021 

TEMA : TANAMAN 

SUBTEMA : TANAMAN SAYUR 

SUB SUBTEMA : TERONG 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

KD : 1.2, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.11-4.11, 2.5, 2.4 

ALAT DAN BAHAN : Terong bulat, Terong lonjong, Piring, Kertas manila berbentuk terong, 

Krayon, Buku gambar, Lem 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Anak dapat menghargai lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan 
2. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik halus  

3. Anak dapat mengenal benda 
4. Anak dapat menyebutkan warna  

5. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri 

6. Anak dapat menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif 

7. Anak dapat mencerminkan sikap estetis 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. PEMBUKAAN 

- Guru memberi salam dan menanyakan kabar anak hari ini 

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Absensi 

- Guru memberitahu sub tema hari ini  

- Anak diajak tanya jawab tentang terong (ciri-ciri, warna dan manfaat sayur 
terong) 

- Menirukan syair tentang  
 

             Terong 

 

Bentukku bulat dan juga lonjong 

Warnaku hijau dan juga ungu 

Banyak vitamin dalam kandunganku 

Yang berguna bagi tubuhku 
 

- Memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya 
 

2. KEGIATAN INTI 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan 

saintifik, yaitu mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main). 

 
1. Guru menjelaskan kegiatan hari ini 

2. Guru mengajak anak tanya jawab tentang bahan-bahan yang akan 

digunakan dalam kegiatan bermain hari ini 

3. Guru menjelaskan dan memberi contoh cara menyelesaikan kegiatan hari 
ini 

4. Anak mengamati demonstrasi yang dilakukan guru 
5. Guru mengajak anak untuk mulai bermain 
6. Anak melakukan kegiatan main usap abur pada pola terong 

7. Guru menanyakan apa saja yang ditemukan anak dalam kegiatan mainnya 

8. Anak menceritakan proses bermain usap abur pada pola terong dalam 
kegiatan main yang telah dilakukannya 

9. Guru memberi apresiasi kepada anak 
 

 
3. PENUTUP 

- Guru menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 
- Guru memberi pesan moral kepada anak 
- Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
- Berdoa setelah melakukan kegiatan, salam, pulang 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 
NAMA ANAK : ................................... 

              HARI/TANGGAL : .............................. 

KD DAN 
BIDANG 

PENGEMBANGA 

INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

 

 

 

 

Terbiasa mengucapkan rasa 
syukur terhadap ciptaan 
Tuhan 

 

    

FM 
3.3-4.3 

 
Terampil menggunakan 
tangan kanan dan kiri dalam 
berbagai aktifitas 

    

KOGNITIF  
 3.6-4.6 

 
Mengenal nama benda 

    

BAHASA 
3.11-4.11 

 

Menjawab pertanyaan yang 
lebih kompleks 

    

SOSEM  

 2.5 
 

Bangga menunjukkan hasil 
karya 

 

    

SENI  
2.4 

 
Menunjukkan keindahan 
dalam membuat berbagai 
karya 
 

    

 
 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 
 

HARI/TANGGAL   : .............................. 

NAMA HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

   

 
 

3. ANEKDOT : 
 

                 HARI/TANGGAL   : ................................... 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

 

 

   

Capaian perkembangan: 

KD: 

 


